

## 太钢加工厂

## 完成超细粉煤气脱水器平台改造

本报讯(通讯员 李美胜)太钢加工厂超细粉作业区坚持开展煤气专项整治工作,不断加大整改力度,全面消除煤气安全隐患,近期对作业区所属煤气脱水器立管阀门平台进行了改造。

超细粉作业区有煤气脱水器11台,每个脱水器立管上有头道和二道两个阀门。二道阀门比较低,遇到脱水器漏煤气等安全隐患时,可以第一时间进行关闭。而头

道阀门比较高,少则三米,多则四、五米之高,遇到煤气泄漏时,很难能及时进行关闭。在关闭的过程中,岗位人员佩戴沉重的空气呼吸器需要爬上高低,存在一定人身安全隐患。或者在日常检查和维修保养时,也不方便安全操作。为了彻底消除由于头道阀门高而产生的安全隐患,该作业区决定在煤气脱水器立管头道阀门处建造设置安全操作平台。他们根

据不同煤气脱水器立管头道阀门的位置和高度,分别设计安全操作平台,安装了牢固的安全爬梯和安全栏杆,方便了职工日常检查和维护保养,方便了煤气泄漏突发事件发生时,能够有效、安全、及时关闭煤气脱水器立管头道阀门,确保了煤气运行安全生产。同时,他们还对煤气管道的11根放散管进行了改造升级,使煤气专项整治工作又上一个新台阶。



为了全面配合产能产效提升,太钢代县矿业公司强化职工主人翁责任意识,大力开展“我为企业献一计”活动,充分调动职工积极性,为生产赢取主动。图为该公司原料作业区职工集思广益,自行设计开发的皮带分料装置,使辊筛筛分效果有极大好转,提高了成球率。

刘艳云 摄

## 给料岗位的“孺子牛”

通讯员 赵淑君

“孺子牛”是我对太钢岚县矿业公司过滤作业区给料岗位工李增平的总体印象,李增平师傅是过滤作业区运行丁班的一名给料工,从事给料岗位7年,他身体魁梧,却不爱多说话,平时见面总是微微一笑,点点头就是和大家打招呼了。

向平常一样走在上班的路上,可又感觉和平时似乎有点不一样的地方,我驻足停在了喂料泵房门口仔细观察了一番,一个带色环的PVC管映入我的眼帘,整齐划一的PVC管里包着润滑过的地脚螺栓,一路向前,我发现喂料区域的管线支撑的地脚螺栓都披上了塑料外衣,这是干什么呢?怀着疑问和好奇我找到了我们作业区的设备副主管。孙主管告诉我这可都是出自李增平师傅的

杰作。原来在6月份的专项检查过程中,作业区专业管理人员发现喂料区域架设管线的的钢支撑地脚螺栓有不同程度的腐蚀,需要进行润滑维护,同时要制定防护措施,于是在过滤工作群中发出了意见征集令,让岗位职工积极献策,并主动报名接单,大家在群中的讨论也挺激烈,但主动接单的却没有几个。这时李增平师傅主动找到孙主管微微一笑:“孙主管,我可以试试吗?”“你准备怎么干呢?”“我先做个样本,您先看看,如果合适我再整改”。李师傅物尽其用,把助滤剂泵换下来的旧管道锯成了同样长短的管口,并在上方缠上红色胶带。做好准备后带了黄油桶,黄油枪来到了给料区域,他首先对地脚

螺栓进行了除锈,然后认真的挨个打上了黄油,确认润滑后慢慢地将管口固定在螺栓底座上,给螺栓穿上了塑料外衣。看到孙主管满意的笑容,他的眼神更加坚定了。就这样,李师傅每到上班,做完日常点检作业后,就提着他的装备一组、两组挨个过。仅仅用了三个班的时间就对给料区域的248组支架螺栓完成了润滑及整改。

一个小小的螺栓,却映射出我们职工积极主动的闪光点。记得习总书记曾经提出过社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的,那么我们今天的“孺子牛”就是靠着自己在一件件小事中奋斗出来的,而我们的宝武大家庭中就需要多一些这样出实招,办实事的职工,共建我们美丽的矿山。

## 质量你我他 行动靠大家

任敏



一年一度的“质量月”马上就要开启了,首先我们应该了解什么是“质量”,字典里的定义是:产品适合一定用途,满足使用要求所具备的特征和特性的总和。但我认为质量是一种责任,需要我们每个员工去担当;质量是一种态度,需要我们坚定自己的立场;质量是一种目标,需要我们共同努力去实现。

我们干的工作是骗不了人的,就像对待自己的身体,生活习惯不好,作息不规律、暴饮暴食之后,身体就会对你不负责任的态度提出抗议,我们干的工作更是这样,磨削一根轧辊,因为我们的粗心,未仔细检查轧辊表面质量;因为我们的大意,未认真执行探伤工作;因为我们的侥幸,未严格执行轧辊磨削标准,放过圆度只差0.001μ的轧辊,即使当时蒙混过关,但最终会把自己不认真的工作态度显露人前,更有甚者,还会造成质量事故。

我们的企业就像一台机器,是由成千上万个功能各不相同的零部件配合而成的,而我们每个岗位上的员工就是一个小小的零件,只有我们增强责任意识,增强自己在工作中的责任感,尽心尽力做好我们的本职工作;只有我们增强标准意识,大到每一项的作业操作规程,小到轧辊每一个小小的数据;只有我们增强学习意识,向技术员、班长、老师傅去学习岗位技能,寻找解决自身问题的办法;只有我们增长细节意识,细节决定成败,作为一名普通员工,就应该不断学习,完善自我,还要加强自己的责任感,改变工作态度,多一份细心,少一分粗心;多一分责任,少一分推诿,不断提高我们的工作质量,为保证产品质量保驾护航。

重视质量是从每个人做起的。俗话说“一人把关一处安,人人把关稳如泰山”。作为一名企业的员工,我们追求着自己生活中各类用品的质量,同时,我们手里也掌握着产品的质量。如果说质量是一把剑,责任是一张弓,只有我们每一个人绷紧一根弦,张好一张弓,齐心协力射出这支展示企业雄风的箭。

## “走出去”,需要刻不容缓的行动!

(上接第一版)互联网技术的不断发展,大大缩短了全球的空间距离。快速、便捷、有效的信息传递,极大地促进了地域间的沟通和了解,也为我们“走出去”营造了良好的环境。

当然,“走出去”可能会遇到诸多风险。一个人初到异国他乡还会水土不服,何况一个企业?可能我们已经过了法律、环境等多道关卡,还总有一些想不到的情况等在后面。在国际化的道路上,我们也很早就有打算,很早就有尝试,也交过学费。然而,交学费的目的是为了学习,为了在未来同样的动作之中更有经验、有方法去解决问题,最终取得成功。而不是受点小伤之后就畏葸退缩,更加爱惜自己的羽毛,以伺机而动的借口总处于等待观望的状态。不管你喜不喜欢,时间一往无前,机会稍纵即逝,你尚在顾影自怜,别人早已抢占先机。“不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能够随随便便成功”,对个人如此,对企业来说,更是如此。

“走出去”不是锦上添花,而是已成为解决中国宝武生存和发展的一个重大问题,刻不容缓!我们要以更加高远的目标,更加宽广的胸怀,以舍我其谁的英雄气概,横刀立马、纵横天下!

(上接第一版)见此情况,巨宽心既要收治患者,又要照顾患者的饮食起居,订饭、倒水、协助大小便……当把所有患者安顿好、跟夜班交接清楚,她已经连续工作了18个小时了。

呼吸危重症监护治疗病房(RICU)的成立标志着呼吸与危重症规范化建设工作迈出了实质性的一步。RICU集中了优势的医疗技术与资源管理,配备先进的医疗设备。作为RICU的护士长,巨宽心深知自己肩上的担子更重了。她每天四查房、解决工作中遇到的棘手问题、了解帮助患者解决需求。同时她不断加强自身业务学习,带领大家制定学习计划,每周一次业务学习、业务查房,每日晨间交班后讨论疑难危重护理的问题,从未

间断。

在平时紧张忙碌的工作中,她利用业余时间撰写学术论文,2020年在中华医学会第六届全国呼吸危重症学术会议中,她的文章在会上进行了交流。在抓紧自身业务水平的时候,她还担任科室临床主带教工作。为了高质量的完成带教任务,巨宽心事无巨细,按照管理好学生,教育好学生,保护好学生是主带教最基本的工作原则开展带教工作,得到了实习生的广泛好评,保证了科室无不良事件的发生。

作为一名钢医人,巨宽心深知前方的路任重道远,她将继续乘风破浪,不断严格要求自己,为太钢总医院(山医大六院)的高质量发展贡献自己的力量!